Таблиця 3
(грн)
	№ з/п
	Зміст господарської операції
	Бухгалтерський облік
	Сума

	
	
	Дт
	Кт
	

	1
	Реалізовано 5 пар взуття:
5 х 1 200 грн = 6 000 грн
	361
	702
	6 000,00

	2
	Відображено податкові зобов’язання з ПДВ
	702
	641
	1 000,00

	3
	Списано собівартість реалізованих 5 пар взуття:
5 х 1 500 = 7 500 грн
	902
	281
	7 500,00

	4
	Донараховано податкові зобов’язання з ПДВ до мінімальної бази (не нижче ціни придбання):
5 х (2 300 – 1 000) х 0,2) = 1 300 грн
	949
	641
	1 300,00

	5
	Отримано плату за реалізоване взуття
	311
	361
	6 000,00
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